PYTANIA 1 ODPOWIEDZI (111)

W zwiazku z przestanym zapytaniem do postepowania PP1.271.3.2021 .Budowa
Elektrocieptowni opalanej stoma Daszyna™ informujemy co nastepuje:
Pytanie nr 1.
Zwracamy sig¢ z prosbg o wydtuzenie okresu waznosci referencji w przetargu ,.Budowa

Elektrocieplowni opalanej stomg Daszyna”, opisanych w pkt. 5.7 a), z 5 do 7 lat liczonych
wstecz od daty sktadania ofert.

Odpowiedz
Ad 1. Okres waznosci referencji zgodnie z warunkami SWZ.
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